

# Pavel Hapal: Šance jsou vyrovnané

6.8.2025 - | FC Baník Ostrava

**Pohárová pouť Baníku pokračuje, výkop utkání 3. předkola Konferenční ligy s Austrií Vídeň se každou hodinou blíží. Trenér Pavel Hapal ve středu odpoledne odpověděl novinářům na jejich poslední předzápasové otázky.**

## **Trenére, jak vnímáte šance Baníku proti Austrii?**

Šance jsou vyrovnané. Viděli jsme Austrii v několika utkáních, známe její sílu, známe i naši. Bude to těžké pro nás i pro Austrii, je to padesát na padesát.

## **Co vám zápasy, v nichž jste Austrii viděli, o tomto soupeři napověděly?**

Austria hraje typický rakouský fotbal, možná bych mohl říct typický německý. Plný nasazení, agresivity a ofenzivního pojetí. Nečeká nás nic jednoduchého. Ale známe i slabiny, soupeř dostává hodně gólů, vypadl dokonce s třetiligovým týmem z domácího poháru. Dopředu je Austria opravdu silná, hraje občas hodně do rizika. Nechává hodně hráčů nahoře. Bude záležet, jak budeme reagovat my. Chceme doma v každém případě vyhrát a jít do odvety s náskokem.

## **Jak by znělo vaše srovnání Austrie s Legií Varšava?**

Herní kvalitou jsou to srovnatelné týmy. Pokud jde o kvalitu individualit, jakkoliv máme před Austrií velký respekt, v tomto ohledu byla Legia určitě silnější.

## **Jaký je zdravotní stav týmu? A nálada v kabině?**

Nálada není největší problém. Psychika mužstva je vyrovnaná. Určitou roli hraje individuální forma některých kluků, ale to může jeden zápas zlomit. Pokud jde o zdravotní stav týmu, jsem rád, že s výjimkou Filipa Kubaly máme konečně celý tým k dispozici. Všichni jsou připraveni do zápasu.

## **To se tedy týká i Michala Kohúta, jak moc důležité pro vás je, že bude moci nastoupit?**

Důležité to samozřejmě je, ale my ještě nejsme rozhodnutí, kdo a kdy nastoupí. Michal je připraven, to jsme rádi, uvidíme, jak se rozhodneme. A totéž platí o Christianu Frýdkovi.

## **Chystáte nějaké překvapení v sestavě?**

To uvidíte. Budeme sázet na hráče se zkušenostmi z utkání s Legií a na ty, kteří budou ideálně zdravotně připraveni. Jestli bude nějaké překvapení, to si ještě rozmyslíme.

## **Řešíte se sportovním vedením klubu ještě nějaké posílení kádru?**

Řešíme, ale teď, čtyřicet hodin před zápasem je zbytečné něco na to téma deklarovat. Kluci jsou připraveni, soupiska pro tento dvojzápas je uzavřená a nic se na ní měnit nemůže.

## **Neuvažujete vzhledem k nabitému programu o odkladu některého z dalších ligových utkání?**

Zápas s Karvinou se odkládat určitě nebude. Uvidíme po odehrání těchto dvou pohárových zápasů. Pak by se to mohlo týkat duelu s Pardubicemi.

<http://www.fcb.cz/clanek.asp?id=11647>